
Schema pallina di Natale bianca 

 
Per una pallina da 7 cm 

 

Anello magico 

1° giro  Lav. 2 m.a. e 2 cat. 8 volte 

2° giro  Portarsi con m.bss sul centro delle cat. sottostanti, Lav. 2 m.a. e 5 cat. 8 volte 

3° giro  Portarsi con m.bss sul centro delle cat. sottostanti, Lav. 1 m.b. e 9 cat. 8 volte 

4° giro  Portarsi con m.bss sul centro delle cat. sottostanti, Lav. 1 m.b. e 9 cat. 8 volte 

5° giro  Portarsi con m.bss sul centro delle cat. sottostanti, Lav. 1 m.b. e 9 cat. 8 volte 

6° giro  Portarsi con m.bss sul centro delle cat. sottostanti, Lav. 1 m.b. e 9 cat. 8 volte 

7° giro  Portarsi con m.bss sul centro delle cat. sottostanti, Lav. 1 m.b. e 9 cat. 8 volte 

Inserire la pallina e continuare a lavorare 

8° giro  Portarsi con m.bss sul centro delle cat. sottostanti, Lav. 2 m.a. e 5 cat. 8 volte 

9° giro  Portarsi con m.bss sul centro delle cat. sottostanti, Lav. 2 m.a. e 2 cat. 8 volte 

Lasciare un filo un po lungo per infilare un ago da lana e chiudere bene per restringere il 
cerchietto finale. 

 

Il fiore 

Anello magico 

1° giro 12 m.b. 

2° giro 1 m.a. e 2 cat. per 6 volte 

3° giro Sulle cat. sott. Lav. 1 m.b., 2m.a., 1m.b. per 6 volte 

4° giro Sulla m.a. del 2° giro lav. 1 m.b. e 3 cat per 6 volte 

5° giro Sulle cat. sott. Lav. 1 m.b., 2m.a.,3 mad, 2 m.a., 1m.b. per 6 volte 

6° giro Sulla m.b. del 4° giro lav. 1 m.b. e 5 cat per 6 volte 

7° giro Sulle cat. sott. Lav. 1 m.b., 2m.a.,2 mad,1 mad con pippiolino, 2 mad, 2 m.a., 1m.b. per 6  

  Volte. 

 

Fare 30 catenelle per per il gancetto. Lasciare il filo lungo da infilare su un ago da lana e cucire alla pallina 
sia il gancetto di catenelle, sia il fiore.  

  

Buon lavoro! 

 

Legenda  m.b = maglia bassa  m.a. = maglia alta m.bss = maglia bassissima 

   Cat. = catenella  lav. = lavorate  mad= maglia altissima 

 


